
 

 

COMUNE DI MILAZZO 

(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 82 

 
Del 30/09/2020 

OGGETTO: Approvazione Piano Economico - Finanziario dei costi di gestione 

rifiuti anno 2020. 

 

APPROVATA 
 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno 30 del mese di settembre, alle ore 22:25 in Milazzo, nella Casa 

Comunale, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 29/09/2020 

prot. N.61798, notificati in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta 

urgente. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 
 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P  

ABBAGNATO Paola X  FOTI Antonio X  OLIVA Alessandro  X 

ALESCI Francesco X  ITALIANO Antonino X  PIRAINO Rosario X  

ANDALORO Alessio  X MAGISTRI Simone  X PULIAFITO Luigi X  

BAGLI Massimo X  MAGLIARDITI Maria X  QUATTROCCHI Stefania  X 

CAPONE Maurizio  X MAIMONE Martina  X RIZZO Francesco  X 

COCUZZA Valentina  X MAISANO Damiano  X RUSSO Francesco X  

COPPOLINO Franco Mario X  MANNA Carmela X  RUSSO Lydia X  

DE GAETANO Francesco  X MIDILI Giuseppe  X SARAO' Santi Michele   X 

DI BELLA Giovanni  X NANI' Gaetano X  SINDONI Mario Francesco X  

FORMICA Pietro Tindaro X  NASTASI Gioacchino Franco  X SPINELLI Fabrizio  X  

 

PRESENTI N. 16 ASSENTI N. 14 

 
 

Partecipa il Segretario Generale: Dott.ssa Andreina MAZZU’. 

Assume la presidenza il Presidente F.F. Dott.ssa Lydia RUSSO. 

La seduta è pubblica. 
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INTERVENTI 

 

 
Il Presidente, constatato che il numero dei Consiglieri presenti è sufficiente a 

rendere legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

 

Prima della trattazione dei punti iscritti all’O.d.g. il Presidente pone in 

votazione l’urgenza della seduta. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 16. 

CON VOTI 16 FAVOREVOLI espressi in forma palese, per alzata e seduta. 

APPROVA l’urgenza della seduta. 
 

Il Presidente introduce il punto n.1 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto: 
“Approvazione Piano Economico - Finanziario dei costi di gestione rifiuti anno 
2020” e non essendovi interventi pone ai voti la proposta di delibera. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto “Approvazione Piano 
Economico - Finanziario dei costi di gestione rifiuti anno 2020”; 
VISTO che sulla superiore proposta sono stati espressi i pareri di regolarità 

tecnica e di regolarità contabile; 

VISTO il parere favorevole del Collegio dei Revisori dei Conti; 

VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 16; 

CON VOTI 9 FAVOREVOLI (Abbagnato, Alesci, Bagli, Coppolino, Foti, Italiano, Manna, 

Puliafito e Spinelli), e 7 ASTENUTI (Russo L., Russo F., Piraino, Formica, 

Magliarditi, Sindoni e Nanì), espressi in forma palese, per alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Approvazione Piano 
Economico - Finanziario dei costi di gestione rifiuti anno 2020”, che allegata al 
presente atto ne forma parte integrante e sostanziale. 
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Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l’art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 9 FAVOREVOLI (Abbagnato, Alesci, Bagli, Coppolino, Foti, Italiano, Manna, 

Puliafito e Spinelli), e 7 ASTENUTI (Russo L., Russo F., Piraino, Formica, 

Magliarditi, Sindoni e Nanì), espressi in forma palese, per alzata e seduta 

 

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 
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